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SPONZOŘI ODDÍLU : 
ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 

NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 
ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 

REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  
 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 

Muži – Litice 9.6.2018 
 

TJ Plzeň Litice B : HC Rakovník   1:10 (1:7)   gól domácích: Dvořák 
sestava: Vokurka, Skála, Hofrichter, Brada, Strejc, Soukup, Tomášek, Levý, Vychron, Bystřický, Heger, Míka, 
Dvořák, Dolejš, Šimek. 
 

Tomu se říká absolutní debakl!! Druhý nejhorší výsledek jsme předvedli v končící letošní sezóně. Ač v 
poměrně silné sestavě, tak jsme si nedokázali poradit se šikovným, běhavým a dobře organizovaným 
soupeřem. Ale především s vlastní špatnou hrou, která se opět projevila a to i v celé jarní části soutěže. 
Ztráceli jsme jednoduché míčky, nedokázali si přesně nahrát natož založit jednoduchou přímočarou akci. A 
soupeř tvrdě trestal! Možná se to zdá být kruté, ale takový výsledek jsme si prostě zasloužili. "Horní kříž" 
jsme si vyzkoušeli a už víme, že tam nemáme co dělat. Rovněž tak i dalších 4-5 družstev (ze spodního kříže), 
což jasně volá po rozdělení jedné extraligy do dvou soutěží - 1)extraliga  2)1.liga.   JENDA 
 

Ženy – Litice 10.6.2018 
TJ  Plzeň-Litice  : HC Bohemians Praha 3:2 (1:2)  Góly: Klára Průchová, Aneta  Tomanová  a  Adéla  Jelenová  
Dále hrály: v brance se vystřídaly Wittmannová a Višňovská, dále K. 
Doležalová, Duchková, Kaslová, Keberdlová, Kožíšková, Křivanová, Levá, Špinlerová, Tušlová a Vyletová. 
 

Zápas jsme nezahájily zrovna ideálně, již ve druhé minutě jsme po obranné hrubce inkasovaly. Studená 
sprcha se v úmorném dusnu hodila, hra se vyrovnala a koncem první čtvrtiny i skóre. Naši další šanci na 
obrat v utkání ale zmařila tyč. Přibližoval se poločas a naše koncentrovanost pomalu uvadala, protihráčky 
dokázaly zužitkovat jednu z našich dalších chyb a do druhého poločasu tak vstupovaly s jednogólovým 
vedením. Ve druhém dějství se nám podařilo obnovit koncentraci a zlepšit komunikaci v týmu. Během 
sedmi minut se nám podařilo otočit vývoj utkání na svou stranu. Drama ale pokračovalo až do závěrečného 
hvizdu. Těsné vedení jsme uhájily a zaslouženě si tak zapsaly tři body do tabulky.   RÍŠA 
 

http://www.ph-litice.cz/


Dorost 1.liga 
Plzeň Litice - HC Mnichovice 3:8 (0:4)   Góly: Polívka, Sochor, Špilar 
Hráli: Skála, Kilián Vít, Bystřický, Hes, Hofman, Tomášek, Löffler, Šimek, Homolka, Linhart, Kilián Vojtěch, 
Sochor, Dušek, Polívka, Špilar 
 

Přes nabuzení po posledním zápase se Slávií a taktické pokyny jsme v první půli vyhořeli v základních 
věcech. Absolutní nezodpovědnosti v osobní obraně, nepřesnostech v přechodu vpřed a v koncovce. A 
soupeř trestal. Natolik je zkušený, vyzrálý, že se nemýlil. Druhá půle a více rizika z naší strany přinesly góly v 
síti Mnichovic, ale i brejky do naší obrany. Nicméně druhá půle z tohoto pohledu 3:4. Byl to zvláštní ročník, 
je to na delší rozbor, nicméně ještě týden čekáme, zda budeme druzí či třetí. 
 

Starší žáci 
HOSTIVAŘ - LITICE 10 : 2 [5:0]     GÓLY: MALÁT, BŘEZINA  
SESTAVA: VALENTA T., SVOBODA, ŠESTÁK, BARCAL, LEVÝ, VALENTA D., HOMOLKA, MALÁT, CHODORA, 
OLIBERIUS, ŠIMEK, BERAN, HUDEC, BŘEZINA 
 

Kluci nastoupili s nasazením a prvních patnáct minut hráli vyrovnanou partii s týmem který je věkově starší. 
Potom, po chybách a ztrátách míčků v naší obrané čtvrtině jsme soupeři darovali 7-8gólů jak na podnose. V 
obrovském dusnu se kluci snažili. VRKY 
 

Mladší žáci - 6.kolo nadstavbové části  
skupina C – Hradec Králové 
Litice A – Kbely A    10:0 
Víťa Barcal 3, Váša Královec 2, Dominik Purkart 2, Vojta Svoboda, Tomáš Lukeš, Ota Gerlický 
Litice A – Bohemians    7:0 
Dominik Purkart 2, Lukáš Hofman, Vojta Svoboda, Váša Královec, Ota Gerlický, Tomáš Lukeš 
Litice A – Hradec Králové  7:0 
Váša Královec 2, Vojta Svoboda, Dominik Purkart, Honza Spurný, Lukáš Hofman, Ota Gerlický 
Sestava: Jirka Červený, Tomáš Lukeš, Lukáš Hofman, Vojta Svoboda, Váša Královec, Ota Gerlický, Víťa 
Barcal, Dominik Purkart, Honza Spurný 
 

Všechny tři zápasy kluci odehráli výborně a soupeře jednoznačně přehráli. Ještě nám chybí odehrát dva 
zápasy a potřebujeme získat alespoň tři body, abychom si zajistili druhé místo v soutěži.  SAŠA 
 

skupina D - Slavia Praha 
Litice B - Kbely  7:1 (4:0)   G: Žítková A. 3x, Rut Z., Polanský O., Nágr D., Vávrová A.  
Litice B - Č. Budějovice  1:3 (1:2)    G: Žítková A.  
Hráli: Keberdlová T., Polanský O., Duchková J., Sladovníková K., Žítková A., Nágr D., Rut Z., Šimek V., Elgr A., 
Vávrová A.  
 

Rekordní výhra béčka ml.žáků!  
Proti Kbelům jsme navázali na dobré výkony z minulého týdne a v prvním zápase jsme od začátku soupeře 
zatlačili. Mimořádně se dařilo střelecky, a tak jsme mohli slavit rekordní výhru této sezóny.  
V euforii jsme si však zapomněli schovat pár gólů do druhého zápasu, protože České Budějovice rozhodně 
nebyly lepším týmem a minimálně remíza byla v našich silách.  
Přesto oba zápasy hodnotím pozitivně, protože s blížícím se koncem sezóny jsou naše výkony čím dál 
vyrovnanější a kvalitnější, což nám samozřejmě přináší větší radost ze hry!   LIBOR 
 

Benjamínci 
10 týmů i z Práglu a Kadaně, pěkné počasí, a tak děti hrály a zpívaly a večer pak doma spaly a nezlobily… 
 

NEJBLIŽŠÍ AKCE:    
SOBOTA 16.6. veteráni v Hliništi od 13h, starší žákyně v Hliništi s Pragou od 19h, muži "A" v Praze na 
Bohemians, muži "B" na Hostivaři, ženy v Praze na Slávii, starší žáci v Praze ve Kbelích.  
 

NEDĚLE 17.6.  ženy v Praze se Slávií "B",  mladší žáci "A" na Hostivaři,   benjamínci v Rakovníku. 


